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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 20/03/2009 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
odprte razpise za mlade (na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in na katere se 
lahko prijavijo mladinske organizacije ali šole), uporabne spletne strani nekaj izbranih iskanj 
partnerjev v preteklem tednu. 
  
Vaši prijatelji, sošolci, sodelavci, znanci ali kdorkoli, ki bi ga to utegnilo zanimati, se lahko 
na novice naroči na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Za še več informacij vas vabimo, da si ogledate Eurodeskovo spletno stran in Evropski 
mladinski portal. 
 
Lep pozdrav, 
 
vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE

 
 
Eurodeskov projekt »... torej misliš, da veš vse?« II za ozaveščanje mladih o EU in 
prihajajočih evropskih volitvah ter spodbujanje aktivnega evropskega 
državljanstva 



12. in 13. marca je v Ljubljani potekalo usposabljanje za vodje delavnic z mladimi na temo 
EU in prihajajočih evropskih volitev v okviru projekta »... torej misliš, da veš vse?« II. 
Namen projekta je – predvsem med mladimi –.. 
[več] 

 
 
Začetek nove sezone mednarodnih prostovoljskih taborov pri mreži Service Civil 
International  
16. marca se je pričela nova sezona prostovoljskih delovnih taborov mednarodne mreže 
organizacij Service Civil International (SCI), katere član je tudi Zavod VOLUNTARIAT. Tabori 
potekajo v več kot 50 državah sveta in na vseh...  
[več] 

 
 
Predstavitev programa "Evropa za državljane", 18. 3. 2009 
Informacijska pisarna »Evropa za državljane« v Sloveniji (Ministrstvo za kulturo) in 
Skupnost občin Slovenije vas v sredo, 18. marca 2009, ob 9. uri vabita v Veliko sejno 
dvorano Ministrstva za kulturo (Maistrova 10, Ljubljana)...  
[več] 

 
 
Evropski interaktivni spletni vodnik za pritožbe  
Evropski ombudsman P. Nikiforos Diamandouros je predstavil interaktivni spletni vodnik za 
pritožbe.   Vodnik vsebuje vrsto preprostih vprašanj in nasvetov, ki temeljijo na odgovorih 
na ta vprašanja, in vam tako pomaga ugotoviti,...  
[več] 

 
 
Dnevi odprtih vrat v evropskih regijah in mestih  
Dnevi odprtih vrat v evropskih regijah in mestih so se razvili v enega ključnih dogodkov za 
prikazovanje in izmenjavo dobrih praks mest in regij na področju ustvarjanja rasti in 
delovnih mest ter izvajanju kohezijske politike...  
[več] 

 
 
Posvetovanja z evropskimi državljani  
Posvetovanja z evropskimi državljani so prva vseevropska razprava, ki spodbuja državljane 
iz vseh sedemindvajsetih držav članic k razpravi o prihodnosti Evropske unije in presega 
zemljepisne in jezikovne omejitve. Med tretjim...  
[več] 

 
 
Dan žena: Evropa ohranja krepitev položaja žensk visoko na dnevnem redu  
Ob priložnosti Mednarodnega dneva žena, ki smo ga praznovali včeraj, 8. marca, in je letos 
potekalo na temo “Ženske in moški združeni proti nasilju nad dekleti in ženskami”, je 
komisarka Benita Ferrero Waldner ponovno poudarila...  
[več] 



 

Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  

 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 

Razpis za sodelovanje med EU in ZDA v visokem šolstvu in poklicnem 
izobraževanju Atlantis  
Rok za prijavo je 23. marec 2009! 
Več ... 

Razpis za program Media 2009 - Podpora za mreženje in mobilnost študentov ter 
trenerjev v Evropi  
Rok za prijavo je 27. marec 2009! 
Več … 

Razpis flamske vlade za projektno sodelovanje z državami srednje in vzhodne 
Evrope  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več … 

Program za sodelovanje na področju visokega šolstva, usposabljanja in mladine 
med EU in Kanado: Transatlantska partnerstva za izmenjave  
Rok za prijavo je 1. april 2009! 
Več … 

Razpis za predloge na področju Programa za preprečevanje drog in informiranja  
Rok za prijavo je 8. april 2009! 
Več … 
 
Razpis za študijske obiske na področju izobraževanja in poklicnega usposabljanja 
v letu 2009/2010   
Rok za prijavo je 9. april 2009! 
Več … 

Razpis za Evropsko prestolnico mladih 2011  
Rok za prijavo je 14. april 2009! 
Več … 

Razpis za projekte na temo podjetniške kulture mladih in izobraževanja na 
področju podjetništva  
Rok za prijavo je 20. april 2009! 
Več … 



"Energija je naša prihodnost" - natečaj za najboljši plakat in slogan  
Rok za oddajo prisevkov je 26. april 2009! 
Več … 

Naravoslovni natečaj za šole Xperimania: raziščite lastnosti vsakodnevnih 
predmetov  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 

Razpis za AMICUS pripravljalno akcijo na področju mobilnosti mladih  
Rok za prijavo je 30. april 2009! 
Več ... 

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 

Natečaj Evropskega parlamenta "Bodi naš gostujoči fotograf", tema: 
onesnaževanje in kako ga zmanjšati  
Rok za prijavo je 29. marec 2009!  
Več … 

Druga nagrada Evropskega parlamenta za novinarstvo  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več … 

Evropska nagrada za najboljši videoposnetek o podjetništvu   
Rok za oddajo je 31. marec 2009! 
Več … 

Mednarodni natečaj za scenarije za radijske igre  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več ... 

Fotografski natečaj "Prijatelji zemlje" 2009  
Rok za prijavo je 1. april 2009! 
Več … 

Natečaj za oblikovanje spletnih strani ThinkQuest 2009  
Rok za prijavo je 2. april 2009! 
Več ... 

Pripravništva pri Svetu Evrope za mlade Rome  
Rok za prijavo je 10. april 2009 
Več … 



Natečaj Naj prostovoljec/Naj prostovoljka/Naj prostovoljski projekt 2008  
Rok za prijavo je 10. april 2009! 
Več … 

Program finančne podpore za mlade socialne podjetnike YouthActionNet – NOVO!  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več … 

Slikarski natečaj za mlade umetnike na temo "Človeška aktivnost v morskem 
okolju, povezana z ribolovom"  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več … 

Pripravništvo Elizabeth Neuffer za ženske novinarke  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več … 

Evropski astronomski kamp na Norveškem  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več … 

Festival kratkega filma Shots of Dialogue  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več ... 

Program za štipendije (arhitektura, ples, film, video, filozofija, glasba, ...) 
Bogliasco  
Roki za prijavo:  
15. april 2009 za zimsko-pomladni semester z začetkom februarja 2010 
Več ... 

Evropski umetniški natečaj  
Rok za prijavo je 20. april 2009! 
Več … 

Mednarodni glasbeni mladinski festival Muzite v Bolgariji  
Rok za prijavo je 30. april 2009! 
Več … 
 
Razpis za pripravništvo za ekonomiste Wim Duisenberg  
Rok za prijavo je 15. maj 2009! 
Več … 

Nagrada za mlade raziskovalce na področju kulturne politike  
Rok za prijavo je 23. maj 2009! 
Več … 



 
Fotografski natečaj "Evropa v mojem vsakodnevnem življenju!  
Rok za prijavo je 31. maj 2009! 
Več … 
 
Mladinska nagrada za razvoj 2008/2009  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009 
Več ... 
 
Evropska nagrada za mlade novinarje "Enlarge your vision 2009"  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009! 
Več ... 
 
Evropski blogerski natečaj 2009  
Natečaj se zaključi 9. junija 2009! 
Več … 
 
Prva evropska zdravstvena nagrada za novinarje  
Rok za oddajo prispevkov je 15. junij 2009! 
Več … 
 
Mednarodni natečaj za najboljši esej za mlade 2009  
Rok za prijavo je 30. junij 2009! 
Več … 

Zabinki mednarodni študentski tabor  
Kamp poteka od 22. - 30. avgusta! 
Več … 

8. natečaj Lessedra za tiskana dela  
Rok za prijavo je 31. avgust 2009! 
Več … 

Nagrade za mlade Evropejci Innovating Minds – NOVO!  
Rok za prijavo je 15. oktober 2009! 
Več … 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
Platforma EVE “Espace Virtuel d’Echange” 
EVE je elektronska platforma za razširjanje in izkoriščanje rezultatov 
projektov,  implementiranih s strani Evropske komisije na področjih 
izobraževanja, usposabljanja, kulture in državljanstva.  
http://ec.europa.eu/dgs/education_culture/eve 



 
 
EuroCreator  
Spletna stran izobraževalne pobude je oblikovana za spodbujanje študentov 
in učiteljev v Evropi, za medijsko ustvarjanje. Je vseevropsko platforma za 
študente in izobraževalno osebje, da postanejo ustvarjalni in delijo svoje delo. Kmalu bodo 
na voljo v desetih evropskih jezikih, ponujeno bo tudi potrdilo evropskega komisarja za 
izobraževanje, mladino in kulturo Jana Figela.  
http://www.eurocreator.com  
 
 
Spletni portal Stella 
Interaktivna in večjezična spletna stran za vse, ki so vpleteni v znanstveno 
izobraževanje in želijo deliti izkušnje, izmenjevati ideje in misli o metodah za 
poučevanje in pristopih.  
 
 
Publikacija splošnega poročila o aktivnostih EU v letu 2008  
Komisija je objavila Splošno poročilo o aktivnostih v Evropski uniji v letu 2008. 
Zadnje leto je bilo zaznamovano predvsem z globalno finančno krizo, 
podnebnimi spremembami in mednarodnimi konflikti, na vse se je Evropa 
odzvala hitro in učinkovito. Ključni institucionalni dogodek leta je bil proces 
ratifikacije Lizbonske pogodbe, ki se je spomladi zaradi  irskega »ne« 
zaustavil, vendar ga je Evropski svet spet oživel v decembru.  
Splošno poročilo je bilo izdano v 22 uradnih jezikih, ogledate si ga lahko na spletni strani 
Europa:  
http://europa.eu/generalreport/en/welcome.htm 
 
 
A – Z obveznosti in dolžnosti evropskih poslancev  
Oglejte si ta seznam obveznosti in dolžnosti evropskih poslancev, ki jih 
izvolite. Vsebuje informacije, ki jih mrate imeti v mislih, ko se odločate 
koga in katero stranko boste volili, pa tudi, če bi želeli na volitvah 
sodelovati kot kandidat!  
http://www.europarl.europa.eu/news/public/story_page/007-50576-061-
03-10-901-20090302STO50535-2009-02-03-2009/default_en.htm  
 
 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Organizacija iz Romunije išče prostovoljce za delo z otroci 
Pozdravljeni, organizacija A.C.T.O.R. (Cultural Association for Theatre and Origami in 
Romania) išče prostovoljce za projekt Obarvajmo življenje otrokom!  Projekt bo trajal 



največ 12 in najmanj 10 mesecev med šolskim letom. Na razpolago imamo 4 mesta za 
prostovoljce. Za 2 mesta se projekt začne 1. avgusta, za 2 pa 1. septembra 2009. Če vas 
zanima, nam pošljite življenjepis in motivacijsko pismo na evs_actorromania@yahoo.com do 
15. marca 2009! 
 
Skupina iz Francije išče partnerje za mladinsko izmenjavo  
Naša skupina je sestavlja 9 mladih, med 14 in 16 let. Ta izmenjava bo naša prva, zato bi jo 
radi izvedli v partnerski državi. Za temo projekta bi si radi izbrali zaščito okolja in naravno 
zapuščino. Med izmenjavami bi radi srečali strokovnjake, ki delujejo na področju okolja. 
Radi bi tudi zmešali okuse dveh držav, tako bi vsak predstavil tipično hrano za njihovo 
državo. Izmenjava bi potekal od 11. do 25. julija, če želite, lahko te datume tudi 
spremenimo. Upam, da vas projekt zanima, lep pozdrav, Claire  bouletclaire@hotmail.com  
 
Kratkoročni EVS projekt v Skopju  
Dragi prijatelji, iščemo prostovoljce, ki bi želeli sodelovati v kratkoročnem EVS projektu od 
20. 8. Do 20, 9, 09 v Skopju. Prostovoljci bodo pomagali pri organizaciji 14. Bienala mladih 
umetnikov iz Evrope in Sredozemlja in se srečevali z lokalnimi organizacijami, ki delujejo na 
področju kulture in mladine. Za več informacij o dogodku obiščite: www.wcs.org.mk. Če vas 
projekt zanima, nam pišite na: mele@bjcem.org. Lep pozdrav! 
 
Organizacija iz Madžarske išče EVS prostovoljko 
Dragi vsi, iščemo prostovoljsko za projekt 2007-HU-26. Prijavili se bomo na prvoaprilski rok. 
Projekt se bo začel jeseni 2009 in bo trajal šest mesecev. Če vas projekt zanima, vas 
prosimo, da nam do osmega marca pišete na naslov multikultura.evs@gmail.com. Lep 
pozdrav, Zsofi 
 
Skupina mladih iz Poljske išče partnerje za mladinsko izmenjavo  
Smo skupina 20 mladih iz Poljske, starih od 17 do 27 let in si želimo organizirati mladinsko 
izmenjavo. Radi bi sodelovali z mladimi iz držav druge kulture, da bi lahko razvili toleranco 
in razumevanje kulturnih razlik. Naš projekt bi se s tem soočal z gledališčem, saj bi 
pripravili igro o kulturnih razlikah, ki bi bila brez  uporabe besed. Mladi bi izražali svoje misli 
in čustva le z uporabo svojih teles. Živimo v gorah Karkonosze na jugozahodu Poljske. Če 
vas zanima takšna izmenjava, nam pišite na naslov: cichoszmc@gmail.com. LP! 
 

 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: http://partnerji.mojforum.si  

 
Forum dnevno posodabljamo. 

 
 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 



Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 

 
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 

ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 

organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 

mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 

www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 

informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 

vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 

prijavili za prejemanje elektronskih novic.  

V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 

 
 


